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AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 28 MAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOGHMA TENIKHX ITAIAEIAX:
MAGHMATIKA KAI ETOIXEIA *TATIETIKHX
YYNOAO ZEAIAQN: TELXEPIX (4)

O®OEMA 1o

A.

B.1.

Ac vmoBéoovue OTL X(,Xo,..,Xx E€(VOL OL TLUWESC WLOC
uetafAntine X, mov a@opd TOo Atoud evog Oelyuatog
ueyébovg v, omov k,v un umdevirol @uowrot apLbuot
ue k < wv.

o. Tu ovoudletar amohvtn ovYVOTNTA V;, TOV OVTLOTOLYEL
otV Twn X;, i= 1,2,....k;

Movadec 3
B. Tuvovoudletar oyetinn ovyvotnta f; Tnc Tiuneg x;,
1=1,2,..,k;
Movadec 3
Y. No amodeiEete OTL:
i) 0<£f;<1 ywai=1,2,.,k
ii) f+f,+ ..+ f =1
Movadec 4

[Noa omoradnqmote acvuPifpaocta netagv tovg evoeyoueva
A, B evog derypatinov ywpov Q va amodei§ete dtL:
P (A UB)=P(A) + P(B).

Movadec 8
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B.2. a. Na dwdoete Tov vhaoxd opLoud tne mbavotntag €vog

evoeyouévov A xndmorov deryuatirov ywopov L.

Movadeg 5
B. Na owoete Tic apOuntinéc TMEC TOV TAQUAXATW
TLOAVOTHTWV:
i) P(Q) ii) P (D).
Movadeg 2
OEMA 20

Alvetor n ovvdotnon f(x) = ——.

X+1

a. Na foeite 1o medlo opLonov Tnc ovvdpinong f.

Movaoeg 4
B. No vmoroyioete 1o oo lIMTF(X) .
X—3
Movaoeg 4
v. No PoeBel n mpwtn mapdywyoc tne f.
Movaodeg 7

0. Noa PpeBovv oL epamToueves TS rOUTVANS TS ovvAapTong f wov
elval mwapdAiniec oty gvbeio y = 2x + 5.
Movaodeg 10

®EMA 3o

‘Eva mpotdov mwAieitar o 10 OL0QOQETINA XATACTNUATO OTLS
napaxdTm Twuéc, oe Evow:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.
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a. Noa vmohloyioete T uéom Ty, TN OLAUECO AROL TNV
EMLXOATOVON TLUN.
Movadec 6

B. Na vmoloyioete 10 €VQ0G, TNV TUTLKRY ATORALON %HOL TOV
OVVTEAEOTN UETAPOANC.
Movadec 6

Y. Av oL Twuéc T0V TEOTOVTOC 0t OSAQ TO ARATAOTHUATO
vrootovv éxmtwon 10%, va eEetdoete av Ba wetaPAinbel

0 OVVTEAEOTNC UETAPOANC.
Movadeg 13

OEMA 4o
‘Eotw A,B 0vV0o evdeyxydueva &evog deryuatixov ywpov €
ue P(A) + P(B) # 2P(A N B).
Alvetalr axdéua n cvvapTnon:
f(x) = (x - P(AUB))’ - (x - P(ANB))’, x € R.
a. Noa deiEete 6t P(ANB) # P(AUB).

Movdaodeg 5
B. Na dei€ete 611 1 ovvdptnon f(x) mapovoldlelr uéyLoto
) P(A)+P(B)
0TO onueio X= 5

Movadeg 13
v. Edv ta evdeyxydueva A, B elvar aovuBipaota, va deiete

1L f(P(A)) = f(P(B)).
Movadeg 7
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OAHTI'IEY (yi0 tovg eEetalouevovg)

2T0 TETEAOLO VO YOAYETE UOVO TA TEOXRATAQHTLXRA
(nueoounvia, e€etalduevo uddnua). To Béuata va unv ta
avTiyoayete oto tETEAdLo. Ta oyxynuata mov Oa
YONOLUOTOLNOETE OTO TETPAOLO WITOQOVV VO YIVOUV %Ol UE
LWOAUPL.

Na YoAYeETE TO OVOUUTEMDO VUG OUC OTO TAVW UEQOC TWV
POTOAVTILYQAPWV auéomec uohic oac mapadofovv. Kaurd
AAAN oNUeElmON OEV EMLTQEMETAL VO YQAYETE.

Katd tnv amoywonon ocac vo maoadwoete puoll ue to
TETRAOLO %Ol TO QOTOOAVTIyYQO@O, TO Oomota %ol Oa
ROTAOTOAQPOVY UETA TO TEQAC TNS EEETAONG

No amaviioete 010 TETEAOL0 00¢ 0 Sha Ta Béuata.
KaBe Aion emotnuovird texunotouévn elvoal amrodext.
ArvGorera eEétaonc: Toewc (3) dpeg netd ™ dravourn TV
PWTOAVTLYQAQPMYV.

Xodvoc dvvatie amoydonone : Mo (1) doa uetd
OLOLVOUN TOV PWTOAVILYQAQMYV.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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